



Следователи выясняют обстоятельства гибели мужчины при пожаре в Черкесске



Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике в связи с гибелью мужчины при пожаре в частном доме в черте Черкесска организована доследственная проверка.

Следствием предварительно установлено, что 1 мая 2023 силами МЧС по КЧР ликвидировано открытое горение частного дома, расположенного в республиканской столице. После тушения пожара было обнаружено тело мужчины 1959 года рождения.

Следователем следственного отдела по г. Черкесску произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, опрошены очевидцы, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к трагедии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике напоминает, чтобы уберечь свой дом от пожара, следует неукоснительно соблюдать основные правила пожарной безопасности:

- не пользоваться самодельными и неисправными электроприборами;
- не перегружать сеть;
- не оставлять электроприборы включенными без присмотра;
- не располагать обогреватели вблизи легковоспламеняющихся предметов;
- не загромождать пути эвакуации;
- не хранить легковоспламеняемые материалы на балконах и лоджиях;
- не оставлять детей без присмотра, исключить попадание к ним в руки спичек и зажигалок;
- по возможности приобрести огнетушитель.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1786130>